

ZAPISNIK

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 28. svibnja 2019. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 18,30 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar – pristupio sjednici pod točkom 10.
6. Dražen Ipša
7. Zvonko Hlebar
8. Saša Bahat
9. Đurđica Mesarić
10. Božidar Triplat

Odsutni članovi:

1. Marko Pečenec -opravdano

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik, Kristijan Matas – zamjenik načelnika, Nevenka Martinković- voditelj odsjeka za računovodstvo, proračun i financije

Zapisničar: Aleksandra Bračko – privremena pročelnica Jedinственog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 20. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 9 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća;
3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2018. godinu;
4. Izvješće o izvršenju Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za 2018. g.;
5. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.g.;
6. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018.g.;
7. Odluka o rekonstrukciji građevine javne namjene, osnovno školska ustanova –Osnovna škola Veliki Bukovec, 3. skupine;
8. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Veliki Bukovec;
9. Financijske odluke;
10. Zamolbe;
11. Ostala pitanja i prijedlozi.

Točka 1.

Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 9 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Verifikacija zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) verificiran.

Točka 3.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2018.g.

Predsjednica pod ovom točkom razlaže kako su prihodi ostvareni u iznosu od 3.965.730,61 kn odnosno 98,59% od plana za 2018.g., dok su rashodi ostvareni u iznosu od 3.311.618,91 kn. Višak prihoda u iznosu od 491.167,74 kn koji je prenesen u slijedeću proračunsku godinu dogodio se iz razloga što nisu izvršeni planirani radovi na rekonstrukciji Kolarove ulice, a koji su dovršeni u travnju ove godine. Naglasila je i kako su se porezni prihodi povećali te da su za 1.100.000,00 kn veći nego 2017.g. Načelnik se također nadovezao te pojasnio pojedine stavke izvještaja o izvršenju proračuna. Pitanja o navedenom nije bilo stoga predsjednica vijeća daje predmetni izvještaj na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnik i da je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2018.g. jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 4.

Izvješće o izvršenju Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za 2018. g

Pod ovom točkom načelnik pojašnjava izvršenje Plana razvojnih programa navodeći kako su izvršeni slijedeći programi i aktivnosti: program 1001-Redovna djelatnost Jedinственog upravnog odjela za postrojenje i opremu odnosno kupnju trimera i popravak kosilice izdvojeno je 8.623,05 kn, zatim ulaganje u računalne programe u iznosu od 21.946,25 kn odnosi se na dogradnju računalnog programa za groblje. Zatim program 1002 Komunalne djelatnosti i djelatnosti uređenja prostora za koji je izdvojeno 371.757,94 kune, a odnosi se na rekonstrukciju nerazvrstanih cesta te na izgradnju spremišta uz grobnu kuću na groblju u iznosu od 57.068,75 kn vlastitih sredstava i 20.000,00 kn koja su dobivena po natječaju od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Nitko se nije javio za raspravu pa predsjednica vijeća daje Izvješće o izvršenju Plana razvojnih programa na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 9 vijećnika i da je Izvješće jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćeno.

Točka 5.

Izvjješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.g.

Predsjednica prelazi na 5. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbančić rekao je kako je temeljem Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2018.g. utrošeno 448.826,69 kuna od kojih je 371.757,94 kn utrošeno za Rekonstrukciju nerazvrstane ceste NC036 Kolarova ulica i 77.070,00 kn za ulaganje na građevinskim objektima odnosno za izgradnju spremišta uz grobnu kuću. Pitanja o navedenom nije bilo, stoga predsjednica vijeća predlaže da se donese Zaključak o prihvaćanju Izvješća. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojen.

Točka 6.

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018.g

Predsjednica prelazi na točku 6. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji obrazlaže kako je predmetnim Programom za 2018.g. bilo planirano ukupno 807.235,00 kn a utrošeno je 793.829,13 kn. Spomenuo je nekoliko važnijih poslova koji su napravljeni u pogledu održavanja, izvršena je sanacija nelegalnog odlagališta otpada u Dubovici, napravljena je sekundarna oborinska kanalizacijska mreža u ulici Franje Savića u Velikom Bukovcu za koju je utrošeno 210.935,00 kn, te uz ostalo i sanacija Kolarove ulice i ulice Franje Savića. Pitanja o navedenom nije bilo, stoga predsjednica vijeća predlaže da se donese zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture te isti daje na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika te da je Zaključak o usvajanju izvješća jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 7.

Odluka o rekonstrukciji građevine javne namjene, osnovno školska ustanova –Osnovna škola Veliki Bukovec, 3. skupine

Pod ovom točkom g. Vrbanić izvijestio je vijećnike o ishodu sastanka sa županom oko predmetne točke na kojem je odlučeno da će se krenuti u rekonstrukciju sportske dvorane kako bi se postojeća dvorana prenamijenila te osigurao dodatni prostor za održavanje jednosmjenske nastave. Prijedlog župana je da se to pokuša riješiti u jednoj proračunskoj godini a vrijednost investicije bila bi cca. 10 milijuna kuna. Ukoliko Općinska vijeća Općine Veliki i Mali Bukovec usvoje ovakve Odluke, županija ide sa prijedlogom na Županijsku skupštinu koja će se održati i 7.mjesecu te ukoliko prihvate prijedlog kreće se u postupak javne nabave. Time bi se konačno i dovršila sportska dvorana koja je izgrađena prije 25 godina. Maksimalni iznos koji bi općina financirala je 10%ukupne vrijednosti projekta odnosno do najviše milijun kuna što znači da bi se općina morala kreditno zadužiti. Smatra da to ne bi bilo preveliko opterećenje za proračun s obzirom da su se prihodni proračuna u posljednje dvije godine povećali. Nakon provedene rasprave o navedenom, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 8.

Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Veliki Bukovec

Pod ovom točkom načelnik je pojasnio obvezu donošenja procjene rizike od velikih nesreća navodeći kako će ona zamijeniti dosadašnju Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša, a kojom je obuhvaćen skup procijenjenih relevantnih rizika izraženih u scenarijima koji su temeljeni na prijetnjama koje mogu izazvati nepoželjne posljedice na području općine. Rekao je kako će se i raditi na edukacijama operativnih snaga kao i na poboljšanju opreme. Osnovat će se i nova postrojba civilne zaštite koja će se sastojati od maksimalno 12 osoba koje će biti educirane i osposobljene za postupanje u određenim situacijama. Nakon navedenog predsjednica vijeća daje Odluku o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 9. **Financijske odluke**

1. Odluka o nagrađivanju učenika o nagrađivanju učenika osnovne škole i njihovih nastavnika - mentora za sudjelovanje na županijskim i državnim natjecanjima za školsku godinu 2018./2019.

G. Vrbanic rekao je kako smatra da treba nagraditi one učenike koji su sudjelovali na natjecanjima kao i one koji su ih pripremali njihove mentore te ih potaknuti da i dalje postižu dobre rezultate. Prijedlog je da Općina Veliki Bukovec nagradi učenike s područja svoje općine, a Općina Mali Bukovec učenike sa svojeg područja dok će za nagrade mentora svaka od Općina participirati sa 50% iznosa. Prijedlog je da to bude iznos od 500,00 kuna. Predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je predmetna Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

2. Odluka o nagrađivanju najboljeg učenika Osnovne škole Veliki Bukovec za školsku godinu 2018./2019. g.

G. Vrbanic nadovezao se na prethodnu odluku te rekao kako svakako treba nagraditi najboljeg učenika/cu za trud i zalaganje koje je uložio tokom svih osam godina osnovnoškolskog obrazovanja. Objasnio je kako će Osnovna škola odnosno učiteljsko vijeće predložiti najboljeg učenika/cu te ukoliko isti bude s područja naše općine nagradit će ga Općina Veliki Bukovec, a u suprotnom će to biti Općina Mali Bukovec. Prijedlog je da nagrada bude prijenosno računalo do maksimalnog iznosa od 5.000,00 kuna. Pošto drugih prijedloga nije bilo, predsjednica vijeća daje predmetnu Odluku na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

3. Odluka o kapitalnoj pomoći

Pod ovom točkom načelnik je pojasnio kako je društvo Čistoća uputilo zahtjev za kapitalnom pomoći svim JLS-ima koje imaju udio u društvu. Rekao je kako se radi o kupnji zemljišta koje je neophodno za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom odnosno izgradnje sortirnice. Iznos kapitalne pomoći određen je sukladno udjelu u društvu i iznosi 13.210,00 kn uvećan za pripadajuća porezna davanja. G. Hlebar nadovezao se rekavši kako bi trebalo obratiti pažnju na to da se iznos pomoći ne poveća u slučaju ako koja JLS ne pristane te da bi odluka trebala sadržavati takvu odredbu. Po provedenoj kraćoj raspravi, predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 10. **Zamolbe**

1. Zamolba za donaciju-Policajska uprava Varaždinska

Pod ovom točkom sjednici je pristupio g. Zdelar, predsjednica vijeća konstatira da je sjednici sada prisutno 10 vijećnika. Vrbanic upoznaje vijećnike sa pristiglom zamolbom od Policijske uprave Varaždinske za donaciju u svrhu izgradnje spomen obilježja poginulim i nestalim policijski službenicima PU Varaždinske u Domovinskom ratu. Smatra da bi trebalo pomoći u financiranju izgradnje spomen obilježja jer je specijalna jedinica policije Rode iz Varaždina dala značajan doprinos tijekom Domovinskog rata. Predlaže da im se dodijeli iznos od 3.000,00 kuna. Predsjednica vijeća daje prijedlog načelnika na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutni 10 vijećnika i da je prijedlog jednoglasno (sa 10 glasova ZA) usvojen.

2. Zamolba HGSS

G. Vrbanić navodi kako je HGSS stanica Varaždin uputila zahtjev da im se povećaju novčana sredstva koja im se uplaćuju na godišnjoj razini zbog povećanih ulaganja za nabavom potrebne opreme s obzirom da sredstva koja dobivaju od jedinica lokalne samouprave se koriste isključivo za organiziranje i pripremanje aktivnosti i mjera u svrhu održavanja pripravnosti za spašavanje i provođenje preventivnih mjera te im ona nisu dostatna i za druge svrhe. Navodi kako im se na godišnjoj razini isplaćuje iznos od 1.500,00 kuna. Pošto im je ove godine već isplaćen taj iznos predlaže da kontaktira pročelnika njihove službe te da se utvrdi koje su njihove stvarne potrebe pa nakon toga da se to razmotri te da se sredstva osiguraju sljedeće godine u Proračunu općine. Prijedlog je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćen.

3. Zamolba za kupnju zemljišta u vlasništvu Općine

G. Vrbanić također navodi kako je pristigla i zamolba gđe. Ruže Lilek za kupnju zemljišta koje je u vlasništvu općine, a koriste ga godinama te na njemu imaju postavljen platenik za proizvodnju cvijeća. Objasnio je o kojoj čestici se radi te predlaže da i se isto proda po cijeni od 1kn/m² kao i prethodna dva zemljišta također u Kapeli Podravskoj za koja nisu bila riješena imovinsko pravna pitanja. Predsjednica vijeća predlaže da se donese Odluka o prodaji zemljišta po cijeni od 1kn/m². Daje prijedlog na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 10 vijećnika i da je Odluka o prodaji jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

4. Zamolba za pomoć u sufinanciranju natjecanja mladeži u NC Ludbreg

Predsjednica vijeća daje riječ vijećniku g. Zdelaru koji je i jedan od trenera i koordinator trenera u NC Ludbreg koji je pojasnio problematiku vezanu uz natjecanja mladeži te troškove vezane uz odlazak na utakmice i probleme oko prijevoza djece. Navodi kako su neki od klubova izrazili nezainteresiranost u sudjelovanju u radu NC Ludbreg te je sve spalo na svega 6 klubova a time su se i troškovi povećali. Nakon provedene kraće rasprave, načelnik g. Vrbanić predlaže da se svakom od klubova NK Bukovčanu i NK Poljoprivredniku dodijeli financijska pomoć u iznosu od 5.000,00 kuna, Drugih prijedloga nije bilo stoga predsjednica vijeća daje isti na glasanje. Prijedlog je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 11.

Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom g. Vrbanić je upoznao vijećnike sa izvješćem skupštine Lukoma gdje je Općina prvi put sudjelovala kao nadzorni člana odbora nakon kupnje udjela u društvu. Raspravljalo se i o pronalasku potencijalnog mjesta za izgradnju novog igrališta za NK Bukovčan te će se razmotriti predložene lokacije i vidjeti koje su mogućnosti.

Predsjednica vijeća zahvaljuje se vijećnicima na dolasku i zaključuje 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec.

Sjednica je završila u 21,25 sati.

Zapisničar:
Aleksandra Bračko



Predsjednica vijeća:
Jasenska Zdelar, dipl.iur.



